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Від початку воєнного стану Дніпро системно надає допомогу захисникам 

України. Також місто постійно забезпечує усім необхідним лікарські та освітні 

установи, усуває пошкодження, завдані російськими терористами, допомагає 

особам, що у зв’язку з російською агресією вимушено покинули свої оселі, 

багатодітним сім’ям тощо. Потреби міста постійно зростають та потребують 

додаткових організаційних заходів для забезпечення їх фінансування.  

Під час засідання робочої групи у Дніпровській міській раді на чолі з 

директором департаменту по роботі з доходами місцевого бюджету ДМР 

Олександром Козіком підбито підсумки результатів роботи по наповненню 

дохідної частини бюджету громади міста Дніпра за 10 місяців цього року. У 

засіданні прийняли участь фахівці Головного управління ДПС у 

Дніпропетровській області та представники інших департаментів Дніпровської 

міської ради. 

Значну увагу на засіданні приділено позитивній динаміці бюджетних 

надходжень внаслідок системної взаємодії департаменту по роботі з доходами 

місцевого бюджету з органами податкової служби по погашенню податкового 

боргу та відпрацювання інших резервів по місцевих податках і зборах. 

Зауважено, що з огляду на тривалий мораторій на проведення податкових 

перевірок, на своєчасність та повноту надходжень до місцевого бюджету у 2023 

році значно вплинуло проведення департаментом по роботі з доходами 

місцевого бюджету ДМР роз’яснювальної роботи з платниками податків. 

Головну увагу робочої групи зосереджено на інформаційній співпраці 

міської ради з органами податкової служби стосовно виявлення та залучення до 

оподаткування представників бізнесу, які нехтують, або навіть зумисно 

порушують вимоги податкового законодавства. Також фахівці ДМР активно 

залучаються до застосуванню заходів по погашенню податкового боргу по 

податках, що сплачуються до бюджету громади. 

Завдяки організації роботи із залучення до оподаткування місцевими 

податками фізичних та юридичних осіб за 10 місяців 2023 року бюджет громади 

міста Дніпра поповнився на 143,8 млн.грн., з них 109,8 млн.грн. плати за землю 

та 34,0 млн.грн. податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. 

Зазначено, що в умовах воєнного стану співпраця органів місцевого 

самоврядування з органами Державної податкової служби нагально демонструє 

необхідність поглиблення взаємодії та має на меті подальший розвиток та 

зростання добробуту територіальної громади та держави в цілому. 


